



1 октября отмечается Международный День пожилого человека. День пожилого человека - это добрый и светлый праздник. Он очень важен для всех жителей нашей Родины, так как в этот день мы окружаем особым вниманием людей зрелого возраста, наших родителей, бабушек и дедушек. Мы должны всегда помнить о старшем поколении, уважать его и почитать.

Помимо Дня Пожилых людей, 1 октября – это Международный День Музыки. Музыка сопровождает человека на протяжении всей его жизни – в детстве, юности, зрелом возрасте. Прекрасной традицией стало объединение этих двух праздников в концертном зале школы искусств.



На праздничном вечере присутствовали почетные гости: Председатель Совета Народных Депутатов Усть-Камчатского муниципального района Шубенко Ирина Викторовна и Заместитель Главы администрации Усть-Камчатского муниципального района – Руководитель управления образования, культуры, спорта, молодежной политики и туризма – Прокопенко Оксана Игоревна. Они сказали много добрых слов пенсионерам, пожелали им крепкого здоровья, успехов и благополучия, вручили цветы.



Преподаватели школы искусств подарили свои творческие номера для старшего поколения и почетных гостей.



В программе концерта звучали произведения различных стилей и жанров.

Для зрителей исполнялись известные романсы, обработки народных песен, переложения мелодий из кинофильмов.



Завершился вечер хоровым исполнением всеми любимых русских народных песен.

